

Педагогические

№ 11 (2442)

ИЮНЬ 2004

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А. И. Герцена

ВЕСТИ

тема дня

АССОЦИАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Последнее время мы все чаще говорим о единстве членов Герценовского сообщества. О тех, кто работал или работает, учится или учился, создавал и создает в стенах университета аурор корпоративности.

Во многом благодаря этой живой внутренней атмосфере вторая половина уходящего учебного года в РГПУ им. А.И.Герцена прошла под знаком общения. Университет стал организатором и гостепримным хозяином международных, всероссийских и междуузовых конференций, семинаров, выставок и круглых столлов. Состоялись рабочие встречи ректора университета Г.А.Бордовского с выпускниками, представляющими сферу СМИ, образования и бизнеса. В обсуждении планов работы Ассоциации выпускников приняли участие те, кто сохранил добрую память об университете и считает его стартовой площадкой своего профессионального успеха.

Формирование человека как личности так и иначе определяется образованием. Возможно, поэтому выпускники Герценовского университета успешны в раз-



На фото: Выпускники Герценовского университета - педагоги, учителя, директора школ с ректором Г.А.Бордовским

ных сферах деятельности и, по данным Соинформ, лидируют среди выпускников вузов города по таким параметрам, как обучаемость и умение продвигаться по служебной лестнице.

Члены Ассоциации - преданные своему делу педагоги, ученыe и государственные деятели, руководители предприятий, та-

лантильные журналисты - люди, достойные быть примером. Это те, кто стремится продобить инициативу в обществе и дать системе образования новый внутренний импульс.

«Главная наша традиция - это высокий пример службы», - подчеркнул ректор университета Г.А.Бордовский на встрече

с выпускниками. Это важно, так как в ситуации, сложившейся сейчас в сфере образования, именно университет может стать опорой, сформировав такую организацию, как Ассоциация выпускников.

О.В.ОРЛОВА
начальник отдела маркетинговых коммуникаций

накануне...



На фото: Денис Руж - дирижер хора Сорбонны после концерта в Колонном зале РГПУ им.А.И.Герцена

ХОР СОРБОННЫ В ПЕТЕРБУРГЕ

Впервые в Петербурге по приглашению РГПУ состоялись гастроли одного из ведущих студенческих хоровых коллективов Европы, хора университета Париж 4 - Сорбонны. Идея этих гастролей возникла во время визита делегации Герценовского университета во главе с Геннадием Алексеевичем Бордовским в Париж по приглашению руководства университета Сорбонны. Результатом встречи стало подписание договора о сотрудничестве между учебными заведениями.

Договор предусматривает не только обмен студентами и преподавателями, совместное научно-исследовательское сотрудничество аспирантами, организацию международных семинаров, конференций, но и реализацию обменных культурных программ.

Университетский музыкальный коллектив - хор и оркестр - был создан Жаком Гримбертом в 1975 году при факультете музыки и музыковедения университета Париж 4 - Сорбонна. В его состав входят приблизительно 90 хористов и 80 молодых музыкантов Парижа и Иль-де-Франс.

Ежегодно хор и оркестр работают над подготовкой от четырех до пяти программ, представляющиеся в рамках сезонов «Музыка в Сорбонне». Коллектив является

частым гостем различных фестивалей. Хор посетил университеты Лейпцига, Загреба, Кельна, Констанции, Штутгарта, Скопии, Скаптина, Хайдельберга, Болонии, Оксфорда и побывал на гастролях в Германии, Австрии, Югославии, Италии, Испании, Польше и других странах.

Управление хором и оркестром осуществляет Ассоциация, которая предоставляет студенческому университету возможность добираться на высоком уровне, а также способствует обмену студентами и профессиональными музыкантами.

В Петербурге прошли концерты хора в Смольном соборе, Лютеранской церкви Св. Петра и Павла и в Колонном зале нашего университета. Такие концерты по-

зволили широкой публике познакомиться с этим замечательным коллективом.

В связи с приближающимся юбилеем Вольфганга Амадеуса Моцарта в концертном зале репертуаре хора на почетном месте находятся произведения этого композитора. Воздавая честь гению, вместе с симфоническим оркестром «Краснодар» и оркестром студентов РГПУ «Молодая классика» хор исполнил «Реквием».

Выступление коллектива явилось заметным событием в музыкальной жизни Петербурга. Надеемся, что в рамках договора между нашими университетами будут часто проводиться такие мероприятия.

С.М.ШИЛОВ
проректор по международному сотрудничеству

ПРИНИМАЕМ НОВОСТИ: E-MAIL pedvesty@mail.ru

Фундаментальная
библиотека